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Exercice 01: (û4,5 pts)

a- Donner le résultat de chacune des instructions Matlab suivantes :
} )  ! (  =  9 : - 2 : L
) )  S  =  [ 1  4 . 5  3  1 ] * 1 2 * e y e ( 4 ) )
> > r : : b - ' t t 9 5 t r l
2 ) a = b - [ 1 5 3 * 1 ]
) )  g  =  t K ( 5 )  K ( 1 )  ( K ( 5 ) - 1 )  ( K ( 5 ) + 1 ) ;  a ;  b , .  c l
) ) [ =  ( d i a g { S ) ) ' + [ 0  5  0  0 ]

b- Traduire les expressions mathématiques suivantes en instructions MATLAB :

, - f^ t
, y < * e - \ "  

c t
l - l
l ^  )  ^ l

VN 
_J I

r  1 _ ,  '

I-;-

I4n' -r ln(6n )

Eïe..fçjce 02: (05,5 pts)

llcrirc deurx programmes Script Matlab pour Ie calcLll de la somme suivante :

^ x i x ' x ' x "b = x - T - T  . . = ; .

a- En utilisant la boucle;for; x etn sont donnés (à lire)

b- En utilisant la boucle while, avec conlûre test d'arrêt {* s s ; x et esont donnés (à lire)
n

Exercice 03: (05,5 pts)

1- Ecrire une fonction, ayant n comme paramètre d'entrée, permettant de calculer une valeur
approchée de æ en utilisant la limite de la série suivante:

I  I  1  I  7 1 2 - 8
:----- * --:-- * --:------= + .,. + ----:---:- =
! 2  x 3 2  

'  
3 2  x 5 2  

'  
5 2  x 7 2  n ' * ( n  + 2 ) '  L 6

2- Ecrire un script fbisant appel à la fonction précédente qui permet de :
- lire un entier positif N
- calculer et afficher les valeurs approclrées de æ por.rr chaque entier m e ll ltt)

Exercice 04: (04,5 pts)

Soit la fonction suivante qui utilise deux boucles imbriquées :

function t't=flip (M)

[ n , m J  = s i z e  ( M ]  i
f o r  i = l : n

v=M( i ,  :  )  ;

f9'g i=t t*
'  M ( i , j ) =  v ( m - j + l )

end
end

Donner la valeur de B après I'exécution des instructions suivantes :

) >  A  =  1 1 2 3  4  ; 5  6 7  I  ;  9  1 0  1 1  f 2 l  ;
>> g = {tip(A)

Décjuire ce que fàit cette fonction.
Réécrire la fonction précédente pour obtenir le même résultat en utilisant une seule boucle

l -

2-
3-

( r  ) '- t  
?  s  l\ - ) ' /



E{grcice 01: (04.5

K :  9

b :  2

a =

J -

Ëxercice 02: (Û5.5 Points)

a- Programme avecfor

x:input('Donner la valeur de x');

n: inputl 'Donner la valeul de n');
/'----'\

s:0;  v:1;  Q,

for i :1:2:n( 0.5 )
s=*+v*(x^ùi; (âi
v : - v : ( . û 5 )

end

Exercice 03: (05.5 Points)

a
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b- Traduire les expressions mathématiques /''

x =  ( b / 2 )  * s q r t  ( c ^ 2 -  ( b / 2 .

y : e x p  ( 2 - s q r t  ( b ^ 3 - I / a )  )

5 ) ^ 2 )

z = a b s  ( 2 * n ^ 5 - 3 )  / s q r t  ( 4 * n ^ 2 + 1 o g  (  6 * n) )

@

b- Programme avec ttrhile

x=input('Donner'" ïl:,i: l: l?:_^.."^@e=input('Donner lg vqleur de l"erreur');
s=0; v: l ;  i : l  ;
rvhile (x^i)/i > e

la

-a{
01

f i .5

0.5

5:5+y* (x^i) / i l

v=-v; i:i+2

end

' . : r r ' . )1 .  ioL ;  : ' l  =L ' I r '  t . l  fo i )

":o' Gî) .,._\
f o r  i - = 1 : 2 : n ( û . 5 )

s q r t  ( l . t r * s + B r  t  
@

Exercice 4b (04.5 Pts)

B = 4  3  2  1
8 1 6 5
1 2  i t  l 0  9

2- l{etcirrrnettteltt [rorizontale d'
/-:-.--\

urre Inatrrce (l;/

3- avec ttne seule boucle

fuuction M=fliP(M)
-;à

nr=size(M,2), (-t.:-,

x:M:(r1l
Itrr j='1:rn Q1f

M(:j):  N(:,m-j+l );  (U)

end

2-

c l e a r  , l : .  L

1{ : i .np ' r l  (  r  , r

f o r  j ' = l : N

v p i  ( i )

e n d
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